

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# Επιβάλλεται η Προφύλαξη των Συνόρων της Ευρωπαϊκής Ένωσης

**ΦΡΕΣΚΙΕΣ** φαίνεται να είναι οι μνήμες της οθωμανικής αυτοκρατορίας στο μυαλό των περισσότερων τούρκων ηγετών και ειδικά στο στρατιωτικό κατεστημένο όπου ουσιαστικά εξακολουθεί να κυβερνά την Τουρκία, σε μια σύγχρονη έκδοση των σουλτάνων και αγάδων. Αλλιώς δεν εξηγείται το γεγονός ότι οι Τούρκοι στρατηγοί θεωρούν την Τουρκία «υπερδύναμη» και με την χιτλερική αυτή νοοτροπία της στρατιωτικής ισχύος συνεχίζουν να επιδιώκουν με την στρατηγική τους την διεκδίκηση πολλών ελληνικών νησιών του Αιγαίου. Η Τουρκία ζητούσε την «αποστρατικοποίηση» των ελληνικών νησιών Σαμοθράκη, Ψαρά, Χίο, Ικαρία, Κάρπαθο και Αστυπάλαια. Τώρα διεκδικεί προκλητικά το Καστελόριζο και ισχυρίζεται ότι δεν έχει υφαλοκρηπίδα. Τις τελευταίες ημέρες οι τουρκικές προκλήσεις έχουν ξεπεράσει κάθε όριο με τις καθημερινές εναέριες και θαλάσσιες παραβιάσεις. 15 πολεμικά πλοία μεταξύ των οποίων φρεγάτες και υποβρύχια έκαναν την εμφάνισή τους στο Αιγαίο, κάνοντας ασκήσεις με πραγματικά πυρά μέρα και νύχτα! Με προκλητικό τρόπο οι Τούρκοι διεκδικούν 16 ελληνικά νησιά! Διεκδικούν το μισό Ελληνικό Αιγαίο! Τι κάνει η Ευρωπαϊκή Ένωση; Γιατί δεν λαμβάνει μέτρα να προφυλάξει τα Ευρωπαϊκά της σύνορα στο Αιγαίο;

**ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΤΙΚΟ** πρόσωπο της δείχνει η Τουρκία με τη νέα της

τουρκική πρόκληση. Γιατί το καθεστώς των νησιών του Αιγαίου και της Μεσογείου και ποια νησιά από αυτά ανήκουν στην Ελλάδα και ποια ανήκουν στην Τουρκία, καθορίστηκαν με τις Συνθήκες: Του Λονδίνου το 1913, τη Συνθήκη της Λωζάνης το 1923 και τη Συνθήκη των Παρισίων το 1947. Συγκεκριμένα το Άρθρο 12 της Συνθήκης της Λωζάνης αναφέρει ότι η Ελλάδα αποκτά την κυριαρχία όλων των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου εκτός της Ίμβρου, Τενέδου και Λαγουσών νήσων. Και στο Άρθρο 16 η Τουρκία παραιτείται από οποιαδήποτε αξίωση των παραπάνω νησιών και κατά συνέπεια δεν επιτρέπεται καμιά αμφισβήτηση από κανέναν της Εθνικής Κυριαρχίας της Ελλάδας επί των Νήσων του Αιγαίου.

**ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ** να συνειδητοποιήσουμε ότι η Τουρκία διεκδικεί ελληνικά εδάφη με το επιχείρημα ότι το καθεστώς του 1932 με το οποίο λειτουργούσε μέχρι σήμερα η ελληνική κυριαρχία των βραχονησίδων είχε υπογραφεί «υπό ειδικές συνθήκες». Ξέρετε με αυτή τη δήλωση τι εννοεί το νεοκεμαλικό στρατιωτικό κατεστημένο της Άγκυρας; Ότι το καθεστώς είχε υπογραφεί όταν η Τουρκία δεν είχε τη δύναμη πυρός που έχει σήμερα. Με το χιτλερικό αυτό επιχείρημα ο Αττίλας ξυπνά διψασμένος για αίμα και ακονίζει το γαταγάνι του, ζητώντας οποιαδήποτε αφορμή. Η αφορμή αυτή τη φορά

ονομάζεται Αιγαίο με την τουρκική διεκδίκηση πολλών νησιών που ανήκουν στην Ελλάδα. Το όνειρο της Τουρκίας είναι η ανασύσταση της οθωμανικής αυτοκρατορίας στο χώρο της Βαλκανικής. Η χώρα που έχει κατασπαράξει την Μικρά Ασία, την Αρμενία, το Κουρδιστάν, την Συρία, εξοντώνοντας και καταπιέζοντας τους λαούς αυτούς για να σχηματίσει την τουρκική νεοκεμαλική συνομοσπονδία. Τολμά για μια ακόμα φορά κάτω από τη σκιά του της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ να ζητά ελληνικά εδάφη. Η χώρα που κατέσφαξε τον Ελληνικό Κυπριακό λαό και παραμένει παράνομα στο βόρειο μέρος της Κύπρου μέχρι σήμερα, η χώρα που κατασπάραξε τους ελληνικούς πληθυσμούς το 1921 και το 1955, η χώρα που θέλει να μπει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η χώρα που σκοτώνει και καταπιέζει τους πολίτες της κάτω από μια μόνιμη οθωμανική αυτοκρατορία ζητά και πάλι γειτονικά εδάφη, εδάφη ελληνικά.

**Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ** της Τουρκίας σήμερα δεν είναι τίποτε άλλο παρά η εξέλιξη του οθωμανισμού των σουλτάνων, των βεζίρηδων και των αγάδων. Είναι η προέκταση της ανατολικής νοοτροπίας, της ψύχωσης που έδωσε την Γενοκτονία των Αρμενίων, των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και τα τελευταία χρόνια των Ελληνοκυπρίων, Κούρδων, Συρίων και πάει λέγοντας. Όλοι βλέπουμε τελευταία το

μεγάλο προσφυγικό κόλπο του Ερντογάν και την Γερμανική υποκρισία! Η Ελλάδα σπκώνει το μεγαλύτερο βάρος του προσφυγικού – μεταναστευτικού ασύλου και βλέπουμε πως η Πατρίδα μας άρχισε να γεμίζει Τέμενα! Ο Ερντογάν προσπαθεί να γεμίσει με τούρκους την Πατρίδα μας. Και στο τέλος θα δούμε τον πόλεμο που είναι γεγραμμένο ότι θα ξεσπάσει μεταξύ Τούρκων και Ελλήνων. Οι κυβερνώντες όμως τη χώρα μας δεν δίνουν σημασία και δεν λαμβάνουν μέτρα προφύλαξης. Βλέπουν πως έχουν γεμίσει τα νησιά και όλη η χώρα από ισλαμιστές μετανάστες. Οι Έλληνες διαμαρτύρονται, αλλά οι κυβερνώντες δεν δίνουν σημασία. Γέμισε η Ελλάδα από αυτούς. Αυτό είναι το κόλπο του τούρκου ηγέτη για να πάρει την Πατρίδα μας και να προχωρήσει και στα Ευρωπαϊκά κράτη! Όταν η Τουρκία σεβαστεί τα κυριαρχικά δικαιώματα των γειτόνων της και δείξει στον υπόλοιπο πολιτισμένο κόσμο ότι ο λαός της και οι μειονότητες που διοικεί η στρατοκρατία της Άγκυρας είναι ελεύθεροι πολίτες, ίσως να έχει ακουμπήσει το δυτικό πολιτιστικό επίπεδο. Πίσω από τον δυτικό φερετζέ της Τουρκίας κρύβεται ένας αιμοσταγής Αττίλας, με ισλαμικές κοσμοκρατορικές βλέψεις. Και η πολιτισμένη Ευρώπη πρέπει να επαγρυπνεί και να προφυλάξει τα σύνορά της, το Αιγαίο.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

